

国足公布世预赛18强赛大名单

塞尔吉尼奥、王钰栋、刘诚宇入选

新华社北京3月16日电 16日,中国男足国家队公布了参加2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第七和第八轮比赛的27人大名单,归化球员塞尔吉尼奥首次入选国家队,两位2006年出生的小将王钰栋、刘诚宇名列其中。

为备战18强赛,国足主教练伊万科维奇此前征召了32名球员,从3月3日起在阿联酋迪拜组织集训。随后球队又补招了山东泰山中场李源一入队。效力于北京国安的塞尔吉尼奥在3月14日正

式获得代表中国队出场的资格。国足在15日的一场封闭热身赛中3:1击败科威特队,塞尔吉尼奥替补出场。

中国队公布的大名单中,除了有伤在身的朱辰杰、武磊外,王大雷、张玉宁、韦世豪、蒋光太等主力球员悉数在列。参加了集训的韩佳奇、侯永永、吴少聪、王士钦、刘浩帆、徐彬、黄政宇落选。

中国队将于3月17日从迪拜前往沙特阿拉伯首都利雅得。当地时间20日,中国队将在客场对阵沙特队。25日,中国队

将在杭州主场迎战澳大利亚队。

目前的18强赛C组积分榜上,日本队积16分领跑,澳大利亚队积7分排名小组第二,中国队与沙特、巴林和印度尼西亚队同积6分。科威特队在18强赛B组积4分排名第五,比赛风格与沙特队较为接近。

本场比赛,中国队主教练伊万科维奇排出王大雷、李磊、韩鹏飞、蒋光太、高准翼、王上源、谢文能、韦世豪、曹永竞、林良铭、拜合拉木11人首发阵容,中国队在上半场取得3:0领先,李磊打破僵局,随后科威特队球员自摆乌龙,拜合拉木为国足再入一球。

下半场比赛,两队均对阵容进行大轮换,归化球员塞尔吉尼奥和小将王钰栋首次代表国足出场。科威特队在下半场扳回一球,中国队3:1取胜。

西班牙足球甲级联赛 皇马逆转暂登榜首

新华社马德里3月15日电 2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第28轮15日的一场焦点战中,皇家马德里队在客场2:1逆转比利亚雷亚尔队,暂登西甲积分榜榜首。

皇家马德里队在第17分钟扳平比分,本场做客陶瓷球场,主帅安切洛蒂对首发阵容做出小幅调整,维尼修斯等球员坐上替补席。

开场仅7分钟,福伊特门前近距离扫射破网,为比利亚雷亚尔队取得领先。落后的皇马在第17分钟扳平比分,布拉欣·迪亚斯小禁区边缘的射门被对方门将奋力扑出,但跟进的姆巴佩补射将球推入网窝。第23分钟,姆巴佩又接卢卡斯·巴斯克斯右路传中,禁区边缘劲射打入球门右角,为皇马实现反超。

比利亚雷亚尔队此后还有机会追平比分,但皇马将库尔图瓦以精彩扑救保客队城门不再失守,也为“白衣军团”将2:1的比分保持至终场。

这场胜利后,皇马以18胜6平4负积60分的战绩暂排在积分榜首位,领先少赛两场的巴塞罗那3分。

当日其他比赛,巴拉多利德主场一球不敌塞尔塔,马略卡2:1战胜西班牙人,赫罗纳与来访的巴伦西亚1:1握手言和。

英格兰足球超级联赛 布莱顿逼平曼城

新华社伦敦3月15日电 15日主场作战的5支英超球队都未能取得胜利,其中曼城队在两度领先的情况下被布莱顿队以2:2逼平,很可能连第五的排名也要保不住了。

埃及射手马尔穆什开场不久即为曼城赢得点球机会,挪威中锋哈兰德主罚命中。不过,攻击力不俗的布莱顿第21分钟通过禁区前直接任意球扳平比分,埃斯皮尼安主罚的皮球击中左门柱内侧弹入球网,曼城将奥特加完全来不及反应。

第39分钟,曼城前场反抢后由京多安将球交到马尔穆什脚下,后者在大禁区前果断起脚破网,“蓝月亮”再次实现领先。然而,易边再战仅3分钟,布莱顿利用角球机会在曼城禁区内制造混乱,欣谢尔伍德的打门击中上部补防的胡桑诺夫弹入球门。

最终两队2:2战平,曼城以48分继续位居第五,但只领先少赛一场的纽卡斯尔联一分。“喜鹊”本周不会参与英超较量,因为他们16日就将与利物浦为联赛杯冠军展开争夺。

同日,埃弗顿主场1:1战平西汉姆联,取得四连平;降级区内的伊普斯维奇2:4败给第三名诺丁汉森林;“副班长”南安普敦1:2不敌狼队;伯恩茅斯1:2败给布伦特福德。

最终两队2:2战平,曼城以48分继续位居第五,但只领先少赛一场的纽卡斯尔联一分。“喜鹊”本周不会参与英超较量,因为他们16日就将与利物浦为联赛杯冠军展开争夺。

同日,埃弗顿主场1:1战平西汉姆联,取得四连平;降级区内的伊普斯维奇2:4败给第三名诺丁汉森林;“副班长”南安普敦1:2不敌狼队;伯恩茅斯1:2败给布伦特福德。

国足热身赛3:1战胜科威特队



热身赛中双方球员积极拼抢 (央视)

2025年WTT世界乒联重庆冠军赛 孙颖莎王楚钦夺冠



全英羽毛球公开赛结束半决赛争夺 中国选手锁定混双冠军

本报讯 (融媒体记者吴晓春)北京时间3月16日凌晨,2025年全英羽毛球公开赛结束半决赛的争夺,中国队包揽混双项目的决赛席位,并获得男单、女单决赛权。泉州选手、东京奥运会混双冠军黄东萍、泉州选手、巴黎奥运会女双亚军谭宁等4位福建运动员止步四强。

男单半决赛,中国队石宇奇与李诗沣上演巅峰内战。首局石宇奇迅速进入状态,以21:9先赢一局。第二局李诗沣开局猛攻,以22:20扳回一局。关键的第三局,双方比分交替上升,打出了让在场球迷欢呼不断的高水平表现,最终石宇奇以21:19险胜,成功闯入决赛。

女单方面,中国队王祉怡和韩悦(福建)分别战胜各自对手,成功会师半决赛,提前为国羽锁定一个决赛席位。王祉怡在半决赛中发挥稳定,以21:10、21:19战胜韩悦晋级。决赛将在王祉怡和韩国队安洗莹之间展开。

混双方面,中国队表现出色,蒋振邦/黄东萍、郭新娃/陈芳卉、冯彦哲/魏雅欣三对组合全部晋级四强,这是国羽混双时隔18年再次有3对组合打进全英公开赛四强。半决赛,郭新娃/陈芳卉战胜蒋振邦/黄东萍,将和冯彦哲/魏雅欣争夺最后的冠军。

男双项目,中国组合何济霆(福

建)/任翔宇半决赛挑战韩国组合金元浩/徐承宰时,以失利告终。

女双组合刘圣书/谭宁则也在半决赛中败北,无缘决赛。刘圣书/谭宁去年成绩斐然,连夺2024年巴黎奥运会羽毛球女子双打银牌、2024年马来西亚羽毛球公开赛女双冠军、2024年日本羽毛球公开赛女双冠军等。然而在本次全英赛半决赛中,刘圣书/谭宁以9:21、17:21不敌日本组合松山奈未/志田千阳,无缘决赛。从比赛过程来看,她们在进攻的连贯性和防守的稳定性上都出现了问题,面对日本组合的快速进攻,显得有些力不从心。

F1新赛季揭幕战 诺里斯雨中取胜

新华社悉尼3月16日电 2025赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)揭幕战澳大利亚大奖赛16日在墨尔本迎来一场雨中混战,6名车手退赛、安全车多次出动,迈凯伦车手诺里斯将冠军收入囊中。

15日的排位赛中,迈凯伦车队的诺里斯和刚刚续约的皮亚斯特里延续了季前测试中的强势表现,包揽正赛头排发车位。

由于赛道湿滑,正赛起步阶段一波三折。两名新秀哈马尔·杜汉以及威廉姆斯车手塞恩斯先后打滑上墙,赛车均

受损严重导致退赛,安全车在第七圈退场,比赛终于步入正轨。第34圈,阿斯顿马丁车手阿隆索打滑撞车,安全车再次出动,多名车手借机进站更换干胎。

然而几圈之后赛道迎来降雨,两台迈凯伦赛车均冲出赛道,红牛车手维斯塔潘迅速完成超越,但随后进站时被诺里斯夺回领跑位置。第47圈,两台赛车再次上墙,安全车第三次出动。

最终,诺里斯杆位起步收获冠军,维斯塔潘及梅赛德斯车手拉塞尔凭借

稳定的发挥分获亚军、季军。首次代表法拉利出战的汉密尔顿由于错误的进站时机,仅以第十名完赛。

五名新秀仅有梅赛德斯车手安东尼内利及哈斯车手贝尔曼顺利完赛,安东尼内利第16位起步获得第四名。七支车队在揭幕战中收获积分,迈凯伦及梅赛德斯均获得27分占据积分榜前两位。

下一站中国大奖赛将于3月21日至23日在上海举行,届时还将迎来本赛季首场F1冲刺赛。

《哪吒2》印尼首映 观众叹“超出预期”



3月15日,在印度尼西亚雅加达,观众入场参加《哪吒之魔童闹海》首映。(新华社)

本报讯 中国动画电影《哪吒之魔童闹海》(简称《哪吒2》)15日在印度尼西亚雅加达举行首映式,并将于3月21日正式登陆印尼各大影院。

首映式开始前,许多影迷就迫不及待地与扮演哪吒的Cosplay演员内瓦互动合影,她一身炫酷装扮,成为全场焦点。内瓦表示,自《哪吒1》上映以来,她就被哪吒这一角色的形象与精神吸引,这也是她最喜爱的电影角色之一。

影片放映过程中,观众情绪高涨,影院内笑声与掌声不断。当天放映的版本为中文配音,并配有英语与印尼语双语字幕,方便不同语言背景的观众欣赏。

“惊叹与震撼,完全超出了我的预期。”印尼观众法瑞斯在观影后激动地表示。他称赞影片画面如游戏般丝滑流畅,细腻清晰,带来了极致的观影体验。

另一位印尼观众卢特菲则对影片中天马行空的创意印象深刻。他说,这部电影从始至终充满了奇思妙想,每一帧画面都令人目不暇接,完全超乎想象。

观众雷纳尔则被影片的叙事深深吸引。他感慨道:“故事情节紧凑,情节引人入胜,不仅有幽默诙谐的桥段,还融入了亲情与友情的温暖元素,许多场景都让人感动不已。”

《哪吒2》印尼发行方华纳兄弟印尼公司市场总监奥斯卡·普拉纳帕拉在首映式结束后表示,《哪吒2》制作水准高超,故事情节扣人心弦,首映反响热烈,观众对影片的品质和整体制作给予了高度评价。他相信,凭借出色的口碑效应,《哪吒2》将吸引更多印尼观众走进影院,感受中国动画的魅力。

据网络平台数据,截至3月15日,影片《哪吒之魔童闹海》累计票房(含海外及预售票房)超150.19亿元,超《星球大战:原力觉醒》票房成绩,进入全球票房前5。此前《哪吒之魔童闹海》已连续创造多项纪录,成为全球动画电影票房榜TOP1,是中国电影史上首部、全亚洲首部票房过百亿的影片,并创造了全球单一电影市场最高票房纪录。

电影《向阳·花》 曝新预告 赵丽颖挑战多重职业

本报讯 由冯小刚执导,赵丽颖领衔主演,兰西雅特别介绍出演,啜妮、王菊、程潇主演的电影《向阳·花》今日发布“拼命搞钱”版预告,刑满释放后的高月香(赵丽颖饰)与黑妹(兰西雅饰)搭伙谋生,开启拼命搞钱模式。生活虽不易,但她们选择把自己当块铁,大胆豁出去,只为活下来。

天崩开局、锒铛入狱,终于刑满释放,出狱后的高月香不忘为女儿筹款20万购买人工耳蜗的愿望,与黑妹两人决心“满血复活”,豁出去就是干,一起向“钱”看。保洁、销售、捞鱼、拉货……各种职业身份一一亮相,更有化妆品测试、试药等“特殊机会”被两人抓住。但求生搞钱的路上不免遇到挫折和困境,面对未曾预料的“恶霸”,高月香与黑妹凭借一股狠劲迎难而上,毫不犹豫地抄起酒瓶给对方当头一击,不怕事的两人相互扶持彼此支撑,誓要为自己闯出一条生路。

此次预告中高月香、黑妹“狠人”本色不改,面对外界的歧视欺负,她们大胆反击,展现出了“善良有尺,忍让有度”的态度。导演冯小刚表示,《向阳·花》角色的善良是“有锋芒的善良”,她们两人不会因为自己是善良的人而选择忍让,而是直接选择迎难而上。无论是高月香还是黑妹,都是在淤泥之中挣扎着生存的人,她们以真诚的善意谋生,用锋利的刀刃直击恶意,野蛮生长。

电影《向阳·花》由北京美拉文化传媒有限公司、上海拾谷影业有限公司、霍尔果斯联瑞影业有限公司、爱奇艺影业(北京)有限公司、浙江横店影业有限公司、东阳伯乐影视服务有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司出品,将于2025年4月4日全国上映。

(中青)